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ΘΕΜΑ  A 

 
Α1. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στη κόλλα σας την  

ένδειξη  Σωστό  ή  Λάθος  δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση. 
 

α. Ισχύει ότι  lnθ = x   e x = θ,    για κάθε  θ > 0  και  x  R. 
 

Μονάδες  2 

 

β. Ισχύει  ημ2α = 2ημα ,  για κάθε  α  R. 

Μονάδες  2 

 
γ. Ένα πολυώνυμο  Ρ(x)  έχει παράγοντα το  x – ρ  αν και μονο αν το  ρ  είναι  
 ρίζα του  Ρ(x),  δηλαδή αν και μόνο αν  Ρ(ρ) = 0. 
 

Μονάδες  2 
 

δ. Ισχύει  logα(θ1θ2) = logαθ1  logαθ2  ,  για κάθε  θ1, θ2 > 0  και  α  R. 

Μονάδες  2 
  

 ε. Η συνάρτηση  f : R  R  με τύπο f(x) = α x  όπου  α > 0  και  α  1,  λέγεται  

  εκθετική συνάρτηση με βάση  α. 
Μονάδες  2 

              

Α2. Να δείξετε ότι  log α θ
 κ = κ log α θ , όπου α > 0  και  α  1 ,  θ > 0  και  κ  R. 

 

Μονάδες  15 
 
 
 
 

 

ΘΕΜΑ  B 

Δίνεται η συνάρτηση  g  με  g(x) = 
x

1xkxx 223 
,  με  x  0. 

 
B1. Να υπολογίσετε την τιμή του αρνητικού αριθμού  k,  ώστε o αριθμός  1  να είναι 

ρίζα της εξίσωσης  g(x) = 0.        
Μονάδες  10 

 

B2. Για  k = - 1,  να λύσετε την ανίσωση  g(x)  0. 
        Μονάδες  15                                                                                          
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AΡΧΗ   2ΗΣ   ΣΕΛΙΔΑΣ 

ΤΕΛΟΣ  2ΗΣ  ΣΕΛΙΔΑΣ  ΑΠΟ  2  ΣΕΛΙΔΕΣ 

Β΄ ΤΑΞΗ 

ΑΛΓΕΒΡΑ 
ΘΕΜΑ  Γ 
 

Δίνεται η εξίσωση συν2ω + 5συνω + 3 = 0 
 

Γ1. Να δείξετε ότι  συνω = - 
2

1
.        Μονάδες  10 

 

Αν επιπλέον ισχύει ότι  ω  







π,

2

π
  και με δεδομένο το  Γ1  ερώτημα : 

 

Γ2. να υπολογίσετε το  ημω  (μονάδες 4)  και να δείξετε ότι  ημ2ω = - ημω, (μονάδες 4) 
 

    Μονάδες  8 
 

Γ3. να υπολογίσετε τη γωνία  ω. 
Μονάδες  7 

 

 
ΘΕΜΑ  Δ 
 

Δίνεται  η συνάρτηση  f(x) = ln(4x 2 + 4αx + 4α – 3). 

 
Δ1.      Να υπολογίσετε τις τιμές του  α  R, ώστε η συνάρτηση  f  να έχει πεδίο ορισμού   

A f = R.               Μονάδες  6                                                                                                   

 
Δ2.      Για  α = e, να λύσετε την εξίσωση  f(x) = f(e) .                                      Μονάδες  6                                                                                                                
 

 
Δ3.      Για  α = e, να δείξετε ότι  f(e) > 0.                    Μονάδες  5     
 

Δ4. Για  α = e, να λύσετε την ανίσωση     xfef 33   <  ef 3 .              Μονάδες  8                                                         

                                                                                                                            
 

ΟΔΗΓΙΕΣ  (για τους εξεταζόμενους) 
 

1. Τα θέματα να μην τα αντιγράψετε στη κόλλα σας. 
2. Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας στο πάνω μέρος των φωτοαντιγράφων αμέσως 

μόλις σας παραδοθούν. 
Καμία άλλη σημείωση δεν επιτρέπεται να γράψετε. 

3. Να απαντήσετε στη κόλλα σας σε όλα τα θέματα. 
4. Διάρκεια εξέτασης : Δύο    (2)  ώρες μετά τη διανομή των φωτοαντιγράφων. 

 

Πετρούπολη   4 / 6 / 2018 
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